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Münster, 26.01.2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte der Bodelschwinghschule,

wie Sie vermutlich schon der Presse entnommen haben, gibt es ab heute keine Einzeltestungen bei den PCR-Tests mehr, das heißt für Sie, dass Sie nicht mehr vom Labor benachrichtigt werden, falls ein Pooltest positiv ist.
Wenn ein Pool positiv ausfällt, werden wir Sie informieren. Am kommenden Morgen werden die Kinder dieses Pools mit einem Schnelltest in der Schule getestet. Alternativ können Sie eine Bescheinigung für einen negativen Bürgertest vorlegen. Das Kind, welches am Folgetag in der Schule positiv getestet wurde, muss umgehend wieder von der Schule abgeholt werden. Das ist nicht mehr so komfortabel für uns alle, aber in vielen Schulen hat das derzeitige Modell zu Chaos geführt, weil so viele Pools positiv waren und die Labore die Ergebnisse nicht mehr pünktlich liefern konnten. 
Auch diese neue Variante wird sich schnell einspielen und bietet uns allen so viel Sicherheit, dass Präsenzunterricht weiterhin möglich bleibt. An der Pooltestung nehmen weiterhin alle Kinder teil, auch die Geimpften. Nur aktuell genesene Kinder werden acht Wochen lang nicht an der Testung teilnehmen. 
Am Freitag erhalten die Kinder der dritten und vierten Klassen ihre Halbjahreszeugnisse. Wenn es dazu noch Gesprächsbedarf gibt, melden Sie sich bitte bei den jeweiligen Lehrerinnen, um einen Termin zu vereinbaren. Ansonsten haben die Kinder eine kleine Pause, weil der Unterricht erst am 01.02.2022 wieder beginnt. Am 31.01. findet für das gesamte Team eine Erste-Hilfe-Fortbildung statt. 

Unsere Karnevalsfeier an der Bodelschwinghschule findet in diesem Jahr am 25.02.2022 mit den Kindern statt. Danach beginnt der Unterricht wieder am 03.03.2022. 
Am 03.03.2022 findet ebenfalls unsere Fördervereinssitzung um 19.30 Uhr in der Schule statt. Dazu sind sie herzlich eingeladen.
Vielen Dank für Ihre Unterstützung und Ihr umsichtiges Handeln rund um den Alltag in der Bodelschwinghschule.  

Mit herzlichen Grüßen von 

              Stefanie Hirsch und Martina Ventker
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