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Münster, 21.02.2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte der Bodelschwinghschule,

ab dem 28.02.2022 findet wieder eine Umstellung des Corona-Testverfahrens statt, wie Sie sicherlich bereits aus der Presse erfahren haben und dem beigefügen Brief von Frau Gebauer entnehmen können. Die angeführte Bescheinigung lassen wir allen Kindern, die getestet werden müssen, in der kommenden Woche zukommen.
Für uns bedeutet dieses neue Verfahren, wir müssen wissen, welche Kinder genesen und/oder geimpft sind. Wir möchten Sie bitten, das Formular, welches sich morgen in der gelben Mappe Ihres Kindes befindet, bis spätestens Donnerstag Ihrem Kind wieder mit in die Schule zu geben.

Alle Kinder, die am Dienstag oder Mittwoch in der OGS sind, sollten aktuell negativ getestet kommen. Am 03.03. testen wir, nach Absprache mit der Schulpflegschaft, alle Kinder noch einmal mit einem Schnelltest. In der Woche darauf werden in der Regel nur noch Testungen zu Hause oder im Bürgertestzentrum stattfinden. 

@ Eltern und Erziehungsberechtigte, deren Kinder nicht genesen oder geimpft sind:

In der nächsten Woche lassen wir Ihnen die von Frau Gebauer erwähnte Bescheinigung zukommen. Alle Kinder, die danach Zuhause getestet werden müssen, bekommen jeweils am Freitag, zum ersten Mal am 04.03.2022 drei Testungen für die kommende Woche mit nach Hause. 
Wir wünschen uns allen, dass die Zeit bis zu den Osterferien so regelmäßig wie möglich verläuft und wir viel Ruhe zum Lernen und für gemeinsame Aktivitäten haben.

Mit herzlichen Grüßen von 

              Stefanie Hirsch und Martina Ventker
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