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Münster, 20.06.2022
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte von Bodelschwinghkindern,

wie üblich möchten wir auch in diesem Jahr am Schuljahresende noch einmal über die Besonderheiten des Schuljahres und über Neuerungen informieren:

In den Sommerferien beginnt die Vorbereitung auf unseren Neubau im kommenden Schuljahr. Die Schülerinnen und Schüler nutzen den Vordereingang, lassen ihre Fahrräder vor der Schule in den Ständern und warten dann auf dem Schulhof, bis sie von ihrer Klassenlehrerin abgeholt werden. Wir nutzen dann auch den Garten für die Pausen und setzen Pausenengel zur Unterstützung ein. 
Wir bekommen nach den Sommerferien eine sonderpädagogische Fachkraft für die Schuleingangsphase. Auf diese Unterstützung freuen wir uns schon sehr. Frau Valentina Richter ist in diesem Schuljahr als Lehramtsanwärterin unserer Schule zugeteilt. 
Unvergessen wird in diesem Schuljahr sicherlich unser wunderschönes Konzert auf dem Schulhof bleiben. Nach so langer Pause, war es für viele Kinder das erste Mal und alle waren sehr aufgeregt und haben sich großartig präsentiert.
In diesem Jahr haben wir zuerst am Dienstag und später am Donnerstag morgens mit Sporteln auf dem Schulhof begonnen. Das hat uns alle in Bewegung gebracht. Auch das Sportfest am 10.06. war wieder gelungen und eine sehr erfreuliche gemeinsame Aktion. Am 17.06. fand wie im jedem Jahr unser Europatag statt. Einige Ergebnisse kann man in Form von verschiedensprachigen Begrüßungen auf dem Schulhofeingang noch bewundern. 
Schon jetzt möchten wir Sie darauf hinweisen, dass der Förderverein der Schule im kommenden Schuljahr zum ersten Mal am 01.09.2022 um 19.30 Uhr in der Schule tagt. Sie sind herzlich willkommen. 
In diesem Jahr haben wir für die Teilnahme von 71,43% am Sportabzeichen im Wettbewerb für Primarschulen der Stadt Münster vom Sportamt den 1. Platz und 600,-€ von der Sparkasse bekommen. Vielen Dank an die Kinder und die Sportlehrerinnen für ihr Engagement. 
Mit diesem Brief möchten wir Sie auch über einen Beschluss der Schulkonferenz vom 02.06.2022 informieren. Laut gesetzlicher Vorgabe beträgt der Elternanteil derzeit 14,40 €. Die Schulkonferenz hat beschlossen, dass wir diesen Betrag auf 19,75 € erhöhen, damit wir von diesem Geld das Mathematikbuch MiniMax bestellen können. Die Kosten sind um 10% reduziert, weil wir eine Sammelbestellung vornehmen. Da wir an der Bodelschwinghschule kein Kopiergeld einsammeln, wie andere Schulen, erscheint uns dies durchaus angemessen. 
Bitte geben Sie Ihrem Kind in den nächsten Tagen in einem verschlossenen Umschlag mit Namen des Kindes 19,75 € mit zur Schule. Herzlichen Dank!
Leistungsempfänger nach SGBXII bekommen das Geld vom Schulamt erstattet. Leistungsempfänger nach SGB II bekommen das Lehrmittelgeld vom Jobcenter. Die Formulare für die Übernahme der Kosten erhalten Sie im Sekretariat der Schule. 
Die Zeugnisausgabe findet für die 4b am 21.06.2022 und alle weiteren Klassen am 22.06.2022 statt. Aufgrund der vielen Beratungsgespräche, die stattgefunden haben, dürften die Zeugnisse für sich sprechen. Sollten Sie darüber hinaus eine Nachfrage haben, wenden Sie sich bitte an die entsprechenden Kolleginnen. 
Am letzten Schultag, Freitag, dem 24.06.2022 endet der Unterricht nach der dritten Stunde. Alle Kinder, die danach im Ganztag verweilen werden, bitten wir, wie bisher recht zeitig abzuholen.
An dieser Stelle möchten wir uns noch einmal bedanken für die konstruktive und gewinnbringende Zusammenarbeit und die vielen positiven Rückmeldungen bezogen auf unser Engagement. Wir wünschen Ihnen allen schöne Sommerferien.
Mit herzlichen Grüßen von 

            Lisa Schulte, Stefanie Hirsch & Martina Ventker
Gutenbergstr. 14, 48145 Münster, 0251/ 37 44 11, bodelschwingh@stadt-muenster.de
